

MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE
Uprava za upravno pravne zadeve
Oddelek za upravne zadeve JRM, PL in tujce
Depeša, št. 0016/4-1255 8
Ljubljana, 18/2-1992

VSEM OBCINSKIM UPRAVNIM ORGANOM
ZA NOTRANJE ZADEVE V REPUBLIKI
SLOVENIJI IN MESTNEMU SEKRETARIATU
ZA NOTRANJE ZADEVE MESTA LJUBLJANE

ZADEVA: PROBLEMATIKA TUJCEV, ZAPOSLENIH V GRADBENIH PODJETJIH -
STALIŠČE


Vedno več podjetij, predvsem gradbenih, nam zastavlja vprašanja, na kakšen način se lahko reši problematika njihovih delavcev, ki so po osamosvojitvi Republike Slovenije, ker si niso pridobili slovenskega državljanstva, postali tuji državljani, ter opravljajo za slovenska podjetja razna investicijska in druga dela v tujini. Podjetja se namreč bojijo, da bodo delavci zaradi posedovanja jugoslovanskih potnih listov imeli težave pri prestopanju državne meje in, bi to imelo bistvene negativne posledice za plasman slovenskega gradbeništva. Naša podjetja namreč delajo v tujini s precejšnjim številom tujcev.

V zvezi s to problematiko vam posredujemo naslednje stališče:

Zakon o potnih listinah državljanov Republike Slovenije točno določa, kdo je upravičen do slovenskih potnih listov, ravno tako tudi Zakon o tujcih določa, kdo lahko pridobi status tujca ter kakšne listine se mu v tem primeru lahko izdajo. Delovna zakonodaja s področja tujcev je sicer v skupščinski proceduri, vendar šele v fazi osnutka, zato je mogoče problematiko zaposlovanja tujcev, izdajo ustreznih listin in ostale statusne zadeve trenutno reševati le v okviru Zakona o tujcih.

Iz navedenega sledi, da vsem delavcem (tujcem), ki imajo veljavno jugoslovansko potno listino, lahko na prošnjo podjetja izdate delovni vizum. Podjetje naj v prošnji navede tudi čas, za katerega bi izdali delovno vizo. Pri tem opozarjamo, da do sprejetja delovne zakonodaje ta čas praviloma ne bi bil daljši od 3 mesecev. Če tujec nima jugoslovanskega potnega lista lahko dobi potni list za tujca, pri katerem velja isti postopek kot v prejénjem primeru. Enak postopek velja za vse tujce.

Prosimo, da navedeno upoštevate pri svojem delu.


Slavko Debelak
ODSEK ZA UPRAVNO PRAVNE ZADEVE
ODSEKRETAR